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股票市场新增投资者数量怎么算－－怎么算自己新股申购
数量？-股识吧

一、关于投资者追加投资会计分录怎么做，还有怎么计算

投资者追加投资的会计分录：借：银行存款贷：实收资本&nbsp；
第一题：C投入资本金计入实收资本的金额=200/(1-20%)*20%=50会计分录：借：银
行存款&nbsp；
100贷：实收资本-C 50资本公积-资本溢价 50第二题：（1）计算ABC的出资额：A
出资额=1000×5/10=500B出资额=1000×3/10=300C出资额=1000×2/10=200（2）D投
入部分有多少计入实收资本1000/(1-20%)*20%=250（3）接受D投资后，ABCD四位
股东的出资比例为多少A出资比例=500/(1000+250)=40%B出资比例=300/(1000+250)=
24%C出资比例=200/(1000+250)=16%D出资比例=250/(1000+250)=20%D出资的会计
分录：借：银行存款&nbsp；
600贷：实收资本-D 250资本公积-资本溢价 600-250=350扩展资料：一般企业实收资
本应按以下规定核算：1、投资者以现金投入的资本，应当以实际收到或者存入企
业开户银行的金额作为实收资本入账。
实际收到或者存入企业开户银行的金额超过其在该企业注册资本中所占份额的部分
，计入资本公积。
2、投资者以非现金资产投入的资本，应按投资各方确认的价值作为实收资本入账
。
为首次发行股票而接受投资者投入的无形资产，应按该项无形资产在投资方的账面
价值入账。
3、投资者投入的外币，合同没有约定汇率的，按收到出资额当日的汇率折合；
合同约定汇率的，按合同约定的汇率折合，因汇率不同产生的折合差额，作为资本
公积处理。
4、中外合作经营企业依照有关法律、法规的规定，在合作期间归还投资者投资的
，对已归还的投资应当单独核算，并在资产负债表中作为实收资本的减项单独反映
。
转化途径：将资本公积转为实收资本，会计上应借记“资本公积”科目，贷记“实
收资本”科目。
将盈余公积转为实收资本。
在会计上应借记“盈余公积”科目，贷记“实收资本”科目。
这里要注意的是，资本公积和盈余公积均属所有者权益，转为实收资本时，如为独
资企业比较简单，直接结转即可。
如为股份公司或有限责任公司，应按原投资者所持股份同比例增加各股东的股权，
股份公司具体可以采取发放新股的办法。
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所有者投入，企业应在收到投资者投入的资金时，借记“银行存款”、“固定资产
”等科目，贷记“实收资本”等科目。
参考资料来源： 百科-实收资本

二、怎么算自己新股申购数量？

投资者单股票的网上新股申购数量最高不得超过单股票的申购上限且不得超过对应
市场可申购的额度。
单股票申购上限您可根据新股所属市场通过上海证券交易所或深圳证券交易所网站
查询上市公司公告了解。
网上新股申购额度是根据投资者在规定的时间内持有的非限售A股市值计算的，您
可根据您账户实际情况按以下市值标准计算网上新股申购额度，沪深市场新股申购
市值计算规则包含以下内容：1、投资者持有的市值以投资者为单位，沪深市场的
市值标准为：沪市：T-2日（T日为发行公告确定的网上申购日）前20个交易日（含
T-2日）账户中上海非限售A股股票的日均持有市值在1万元以上（含1万元），每
一万市值对应1000股申购额度。
深市：T-2日（T日为发行公告确定的网上申购日）前20个交易日（含T-2日）账户
中深圳非限售A股股票的日均持有市值在1万元以上（含1万元），每一万市值对应
1000股申购额度。
2、 投资者持有多个证券账户的，多个证券账户的市值合并计算。
（深圳市场）投资者的同一证券账户多处托管的，其市值合并计算。
3、确认多个证券账户为同一投资者持有的原则为证券账户注册资料中的“账户持
有人名称”、“有效身份证明文件号码”均相同。
证券账户注册资料以 T-2 日日终为准。
4、融资融券客户信用证券账户的市值合并计算到该投资者持有的市值中。
5、不合格、休眠、注销证券账户不计算市值。
投资者相关证券账户开户时间不足 20 个交易日的，按 20
个交易日计算日均持有市值。
6、非限售 A 股股份发生司法冻结、质押，以及存在上市公司董事、监事、高级管
理人员持股限制的，不影响证券账户内持有市值的计算。
7、投资者相关证券账户持有市值按其证券账户中纳入市值计算范围的股份数量与
相应收盘价的乘积计算。
参考资料：《上海市场首次公开发行股票网上发行实施细则》、《深圳市场首次公
开发行股票网上发行实施细则》

                                                  页面 2 / 8



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

三、股票上市发行前的股票数量如何计算？

当然用注册资本/票面价格，并且在目前，国内公司的票面金额都是1元，所以，注
册资本就是股票数量。

四、股票投资者怎样计算股票的股票估价

股票合理估值从经济理论来说，就是能取得合理投资收益的价格。
一般情况下，我们可以用股票市盈率来间接体现，因为正常情况下，企业的盈利水
平可以体现投资者可能的收益率。
就合理市盈率来说，每个行业、每个国家以及每个不同时期都有自己不同的相对合
理的标准。
比如新兴资本市场的平均市盈率就比成熟市场高，但也不是绝对的。
在我国，如钢铁行业，在正常情况下市盈率达到15-25之间都可以说是正常的，而
银行业因为人民币升值预期等原因，合理市盈率可以达到30左右，有色金属就更高
了。
在实践中，我们可以通过行业内对比进行确定，并随市场的发展随时做出估值调整
。
股票估值从心理上来说，和投资者收益预期有关。
如只想保值，那么估值就高；
如投资收益率要求高，估值就可低。
股票估值中的溢价和贴水。
这在中国目前市场中最常见，也最难判断的。
如一些投票由于存在重组、注资、并购、整体上市等等原因，市盈率甚至达到1000
以上。
这在现实操作中并不好掌握，因为这大都属于投机现象，主要看谁进得快，也看谁
跑得快。
当然，也有因为行业预期好或有政策倾斜的，给予适当的溢价。
如人民币升值引起银行股溢价，石油升价、资源类价格上涨都引起对应的企业的股
票产生溢价。
反之则引起贴水。
资本市场的状态也对估值产生影响，如熊市和牛市的估值就绝对不同。
国内及国际经济形势都会产生一定的影响，比如国内和国际金属期货市场情况就直
接影响到相应金属估值，美国经济衰退也影响了全球经济发展，进而影响股市。
另外，是否庄股也同样影响了个人的估值。
并且由于投机现象盛行，投资者的心理素质也影响了投资者对股票的估值。
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目前中国股市以投机为主、投资收益中的股利和分红微乎其微，使得绝大多数投资
者都只关注股票价格升降，而并未真正从投资上来考虑。
因此，消息市的现象就非常明显。
因为有消息，而被大炒特炒的股票多的是。
我们也可从新股上市中，看出中国股市的投机现象是多么疯狂，一只本来就值20元
的股票，在第一天上市可以炒到五六十元，经济投资理论在此是根本不适用的。
当然，这样的后果是，也许20年后也不可能回到此价位了。
从“投机”上来估值，我们可以根据股东分布状况，是否属于机构重仓，主力目前
在增仓还是在减仓等方面进行分析。
而主力动向，主要根据盘中大单交易情况进行判断；
没看盘的投资者也可通过盘后大单交易数据进行分析，异动大单是一个明显的信号
。

五、每只股票的资金流入和流出是怎么计算出来的呢？

展开全部一般的软件，其实就是简单地用外盘手数减去内盘手数，乘以当天的成交
均价就得出当天的资金净流量，如果外盘大于内盘就是资金净流入，反之就是资金
净流出。
有的软件可能计算公式更复杂一些，计算所采用的数据更全面一些，比如大单小单
分开计算，比如用各个价位的成交手数计算后累加等等，但是其基本原理就是根据
行情回报的成交情况区分外盘内盘进行计算。
首先，假定外盘手数和内盘手数都是真实的，也就是说，排除了庄家通过各种骗招
虚构外盘手数和内盘手数的情况，资金净流入或资金净流出这样的概念成立吗？大
家都知道，有买有卖才能成交，对于卖家来说是资金流出了，那么买家要想得到这
些股票，他们不用出钱吗？他们出了钱，怎么就不算流入呢？在某些情况下，这种
所谓的流入流出会显得很荒谬，看下面两个例子：计算实例一：假如你想以现价或
高一点的价格买入一只股票，那么从你的操作动机来说，应该被划分为主动性买盘
，也就是外盘。
但是当你委托以后，你报的价格已经比卖一的价格还低了，这时候正好有主动性卖
单（所谓的主动性卖单）出现，那么你这笔成交就会在系统上显示为主动性卖单的
成交，也就是内盘。
你冤枉啊！本来是你主动性买入，但是却被系统统计为主动性卖出。
整个反了。
大家想想，这种情况是不是经常出现？那末，行情系统统计的外盘和内盘反映的所
谓交易者参与态度有多高的可信度呢？计算实例二：北京有一个人想7块钱买入工
行，南京有一个人同一个时候想7块钱卖出工行，而且是同样的股数。
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两个人一个想买，一个想卖，对于工行这只股票来说，应该说是参与者的态度是平
衡的。
但是，交易所主机总会先接到一个人的指令，然后接到另外一个人的指令。
那末，同样一笔交易，先接到谁的指令，最后的成交统计就完全不同。
先接到北京人的后接到南京人的指令，一成交，统计出来就是内盘；
而先接到南京人的后接到北京人的指令，一成交，统计出来就是外盘。
举个极端的例子，假如某只股票一天只成交了一笔，那么统计为内盘还是外盘其实
就是随机的，也可以说，就是上帝定的。
乖乖！这样的统计可信吗？除了以上所举的例子以外，庄家可以很容易地将其主动
抛出的成交手数（应该是内盘）经过某种手段让系统统计为外盘，或者相反，以蒙
蔽过分依赖统计数据做出操作决定的散户。

六、股东增加投资如何计算比例

这个没有什么公式的问题，是甲乙丙协商决定的问题。
甲觉得乙丙出多少合适，乙丙也同意，这就成了。
如果非得算公式，就要看看这个公司现在值多少钱，就是把这个公司卖了，能卖多
少钱，比如能卖10万，那么就相当于甲有5万，占新公司的三分之一，乙丙每人目
前占2.5万，因此，已丙每人还需要拿出来2.5万出来。
如果大家对公司目前值多少钱意见不统一，相差比较悬殊，那么就可以用你说的资
本公积的方法估算一下公司最少值多少，也就是你资产负债表上股东权益总额。
用股东权益数，除以4，就是乙和丙要和甲占相同的份额最少需要支付的金额。
但是如果公司在上升阶段，公司具有升值潜力，那么公司目前的价值就要超过根据
资产负债表上面记载的公司实际占有的资产价值。

七、怎么算自己新股申购数量？

你把教材仔细看一下，就会发现你的理解可能出现了偏差：
教材上并没有说cf与利率负相关。
事实上，cf=nx=s-i(r*) 而s取决于财政政策，i在开放经济中取决于世界利率r*，当世
界利率提高时，i减少，cf增加，所以，nx与（世界）利率是正相关的。
你后面的结果没有问题。
（上面的结论是在小型开放经济中得到的：资本可以自由流动，本国利率＝世界利
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率） 所以，你确定你所说的“而第五章中
资本净流出(cf)也是利率(r)的负相关函数”是正确的吗？＝＝＝哦，你说这个啊。
对，我上面的结论都是在小型开放经济中得到的。
我手上现在没有书，但我印象中大型开放经济和小型开放经济的一个关键不同应该
就是资本净流出的情况。
这一点教材上应该一开始就点明了的。
所以你再去看看。
它们的那点不同指的是，因为大型开放经济如此之猛，以至于它国内的利率对世界
利率就有影响。
还有应该就是资本的流动可能并不像理想中的那么完全。
其他原因我想不起来了，但就是因为这些不同导致了——哦，我突然想起来我哪里
的表述可能会让你误解了：在小型开放经济中，利率的变动实际上是一种外生变动
：当世界利率突然提高时，本国的利率（由于还没来得及调整，所以）相对低了，
所以对国外投资变得有吸引力，于是资本外流（出口增加），cf增加。
这实际上就相当于大型开放经济中的世界利率不变，本国利率下降。
这样应该就清楚了。
如果还有不清楚的就再补充吧。
也就是说，这并没有什么不同，也没有什么矛盾的地方。
更具体地说就是：不管在小型还是大型开放经济，本国利率与cf之间都是负相关的
——本国利率下降，cf增加。
至于你说的“而第二章中提到：i与r负相关. 其中的s是政策决定的，看作外生变量. 
那么，cf=s[常量]-i(r)[变量]，cf应该是r的正相关函数.”呵呵，同学千万别犯迷糊
，那个是封闭经济，封闭经济里根本没有cf这一说！（或者cf什么时候都是0）＝＝
＝针对update2：“cf=s-i 就是第五章小型开放经济模型中提出的.我想i和r的负相关
和经济类型没有关系吧?”这个是对偶说的？偶没说它是针对特殊经济类型的啊，
偶只是说封闭经济里没有cf这一说...＝＝＝针对update3：嗯，我知道。
小型开放经济里所说的利率实际上指的就是世界利率，所以偶在第一次回复里一直
说的就是这个。
那个“没来得调整”是事实发生的事情。
当世界利率由于其他国家的政策等发生变动时，小国经济的利率调整的确需要一个
时间。
所以，如果硬把小国利率和世界利率分开（事实上它们的确也是分开的，只是由于
变动很快，所以模型把它忽略了），那么它的反应和大型经济没有任何区别。
也就是说：不管在小型还是大型开放经济，本国利率与cf之间都是负相关的——本
国利率下降，cf增加。
（具体到小国经济，“本国利率下降”事实上就是世界利率相对上升，这个曼昆书
上的处理方法应该是先将小国经济处理成封闭经济，再加上世界利率以说明nx的变
动。
我记不太清楚了）
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八、投资者参加新股配售申购数量如何确定？

申购数量已1000古为最小单位，可以以最小单位的整数倍申购，目前只要不超过网
上发行总数的1/3即可。
申购价只能按照给出的最高价申购。
在申购日当天开盘后到收盘前的所有申购都有效。
每次只有一次申购机会，一旦输错，机会就没有了，而且可能将资金扣押直到公布
中签号为止。

九、在向二级市场投资者配售新股中，如何计算流通股市值数据
？

现在已经不再执行市值配售了。
新股配售是指在新股发行时，将一定比例的新股向二级市场投资者配售，投资者根
据其持有上市流通证券的市值自愿申购新股。
新股发售可以采用公开认购、机构配售或两者相结合的发售方式，但按照《证券上
市规则》的规定，除非机构投资者对新股有较大的需求，否则香港联交所不会批准
只采用机构配售方式发行新股。
新股上市一般会采用回拨机制和累计投标。
回拨机制是指在股票发行时，由机构投资者决定发行价格，而一般投资者决定股票
在机构投资者与一般投资者之间的股票分配比例。
主板上市的股票在采用公开认购和机构配售相结合的方式发售新股时，必须采用回
拨机制，创业板上市的股票是否采用回拨机制由承销商决定。
发行人和承销商先拟定一个股票发行的价格区间，向机构投资者询价，机构投资者
通过累计投标确定发行价格。
如果机构投资者确定的价格偏低，一般投资者可以通过踊跃认购的方式提高超额认
购倍率，使得机构投资者配售量减少；
如果机构投资者确定的价格偏高，一般投资者认购的超额认购倍率势必降低，而机
构投资者将获得大量的股票。
回拨机制在机构投资者和一般投资者之间建立了一种有效的利益制衡机制，可以借
助市场本身的力量，很好地解决股票在机构投资者和一般投资者之间的分配比例问
题，也是以市场化机制确定股票发行价格的较为合理的办法。
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